

珊蒂 王炜雄 首膺年度最佳运动员

新加坡全国奥理会和体育理事会昨天在乌节大酒店举行一年一度的新加坡体育奖颁奖典礼，保龄球手王炜雄和“女飞人”珊蒂凭去年的优异表现，生涯首次荣膺最佳男女运动员。

虽是首次入围，珊蒂却是得奖呼声最高的女运动员。27岁的她在去年的柬埔寨东运成为我国史上首位在单届赛事包办100米和200米金牌的女选手。她过后又在杭州亚运勇夺200米金牌，打破我国49年的亚运田径金牌荒。

珊蒂还在去年10次打破自己创下的全国纪录，进而在6名入围者中脱颖而出，成为近43年来首位获得年度最佳的田径女健儿。由

于她在备战未克出席，奖项由父亲代领。值得一提的是，珊蒂的教练库尼亚也获得最佳教练奖。

最佳男运动员奖则被28岁的王炜雄捧走，他在去年5月的菲律宾公开赛赢得生涯首个国际赛冠军，10月则在科威特世锦赛击败队友吴加利称霸，打破我国在该赛事17年的冠军荒，进而成为自2007年来首次赢得此殊荣的保龄球手。

上月蝉联水翼风筝板世锦赛冠军墨士廉获颁最佳男青年运动员，实现三连庄，去年首次参加武术世锦赛就夺得太极拳金牌的武术好手罗芝宁则荣膺最佳女青年运动员。



▲王炜雄（左起）、墨士廉和罗芝宁各获奖项肯定去年的杰出表现。（海峡时报）